

### ERRATA III DO EDITAL 022/2016

O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PPGE), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul) – Câmpus Pelotas, torna pública a presente ERRATA, conforme segue.

#### Onde se lê:

§ 5º Os candidatos aprovados na **primeira etapa** deverão entregar, na **sala 321B1**, Câmpus Pelotas, sito à Praça 20 de setembro, 455, no período das **13h30min às 17h30min**, os documentos a seguir:

- I - **Currículo Lattes DOCUMENTADO** (original e cópia), com comprovação da produção e experiência profissional relativas aos **últimos cinco anos**, na área de Educação ou afim;
- II - **Anexo 1** deste Edital, devidamente preenchido, de acordo com o informado no currículo lattes.

#### leia-se:

§ 5º Os candidatos aprovados na **primeira etapa** deverão entregar, na **sala 321B1**, Câmpus Pelotas, sito à Praça 20 de setembro, 455, no período das **13h30min às 17h30min**, os documentos a seguir:

- I - **Currículo Lattes DOCUMENTADO** (original e cópia), **com comprovação da produção relativa aos últimos cinco anos, bem como da experiência profissional (tempo total de atuação profissional), na área de Educação ou afim;**
- II - **Anexo 1** deste Edital, devidamente preenchido, de acordo com o informado no currículo lattes.

Profª. Drª. Ana Paula de Araujo Cunha  
COORDENADORA DO MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO E TECNOLOGIA  
IFSUL/CÂMPUS PELOTAS